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Identificación Personal
Nombre: Pedro Manuel Gomes Pereira
Fecha de nacimiento: 07 de Julio de 1975, Guarda
Lugar de nacimiento: Vilar Formoso, Almeida, Guarda
Documento Nacional de Identificación N.º: 10721089 de 10/03/2008, archivo de identificación de Guarda

Número de Contribuyente: 219740003
Licencia de conducir: GD-40411
5

Estado Civil: Soltero
Residencia: Rua do Externato N.º 17

         6355-265 Vilar Formoso


         Portugal

Teléfonos: (00351) 96 620 2 555 / 91 37 20 821
E-mail: pedro@pedropereira.biz
Formación Académica
 
1994/1995 - Conclusión del 12º Año en la Escuela E. B. 2.3/S. de Vilar Formoso, con media de puntuación de 10 (de 0 a 20).
  
 
Formación Profesional
 
Noviembre de 2004 – Formación cursada por Bureau Veritas de Sensibilización en Higiene, Seguridad y Salud del Trabajo – 4 Horas; HACCP (Seguridad Alimentar) – 21 Horas; Controlo Estadístico del Proceso – 4 Horas.
 
Noviembre de 2004 – Formación de Sistema de Seguridad Alimentar HACCP cursada por el ISQ (Instituto de Soldadura y Calidad) - 30 Horas.
 
17 de Noviembre de 2004 – Formación de Seguridad de Colaboradores (Higiene, Seguridad y Salud en el trabajo) cursada por el Departamento de Calidad y Seguridad de Logoplaste – 7 Horas.
 
Marzo/Abril de 2005 – Acción de Formación “Implementación de Sistemas de Gestión de Calidad” cursada por el ISQ (Instituto de Soldadura y Calidad) - 30 Horas.
 
 

Experiencia Profesional
 
● Trabajo en el sector de la hostelería (Bar Restaurante), en las vacaciones del verano, repartido por varios años. (1991-1995)
● Prácticas de un mes en ERI ENERGIA E GÁS, SA - como Técnico Comercial – de 26 de Junio de 2002 a 25 de Julio de 2002.
● Profesional especializado en funciones de carácter ejecutivo, en el área de la Producción y apoyo a la manutención, ejerciendo también funciones administrativas – al servicio de la Fábrica de Plásticos VASOTERMO, LDA – Grupo LOGOPLASTE (www.logoplaste.com) sita en Estrada Nacional 18 Guarda. 
Desempeño de otras funciones tales como: administrativo de apoyo a la producción; apoyo a la producción y manutención; responsable de seguridad; responsable en la elaboración de varios documentos, tales como procesos, procedimientos, fichas / planos de manutención de equipamientos e moldes, instrucciones de trabajo; responsable de calidad de varios productos elaborados en VASOTERMO y control de la calidad y del programa IXIS. Cargar y descargar camiones de materia-prima con carretilla elevadora eléctrica TOYOTA MOD 5 FB. 
Contratado de 03 de Noviembre de 2003 a 30 de Noviembre de 2005
● Ejercicio de funciones en el área de la manutención del  espacio exterior de la Escuela E.B. 2,3/S de Vilar Formoso y dando apoyo a la manutención de las Infraestructuras de la misma, ejerciendo también pequeños trabajos de jardinería, encontrándome en una actividad ocupacional – de 25 de Septiembre de 2006 a 29 de Febrero de 2008.
● Experiencia en marketing y ventas por telemarketing, actividad ejercida como trabajador autónomo - 2008
● Traducciones  Portugués/Español - Español/Portugués de páginas webs,  actividad ejercida como trabajador autónomo – 2008
 
 
Idiomas
 
Español:           Oral/Escrito: Fluido
Portugués:        Oral/Escrito: Nativo
 
 
Informática
 
Conocimientos de Informática a nivel de usuario:
Windows, Microsoft Word, Excel, Power Point, FrontPage, Internet Explorer, Office 2000 / 2003, Internet, Outlook
- IXIS 9000;
- SAP Enterprise (Lanzamientos diarios de producción, ventas, recepción de materias primas y otros productos, hacer requisiciones de compra, controlo de Stocks, trabajos administrativos).
 
 
Tiempos Libres y Intereses
 
Especial interese por Marketing, Internet, Diseño y construcción de WebSite con FrontPage, lectura, música y  televisión. 
